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Poro conhecimento dos Sociedodes Desportivos e demois interessodos, e olém dos jó publicitodos

otrovés do Comunicodo oficiol n.o 170, divulgo-se que o Conselho de Disciplino do Federoçõo

Portugueso de Futebol- Secçõo Profissionol, proferiu oindo os seguintes deliberoções:

o AcordÕo proferido no ômbito do Processo de lnquérito n.o 03-1?/20;

o Acórdõo proferido no ômbito do Processo Disciplinor n.o 39-19/20;

r AcórdÕo proferido no ômbito do Processo Disciplinor n.o 54-19/20:

o AcórdÕo proferido no ômbito do Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 27-"lg/2O
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EXTRATO

Processo de lnquérito n.o O3-'l?/2O

OBJETO: Foctuolidode subjocente oo odiomento do jogo entre o Rio Ave FutebolClube

- Futebol, SDUQ, Ldo e o Vitório Sport Clube - Futebol, SAD, que deverio ter sido reolizodo

no dio I I de ogosto de 2019, por vio do dúvido relotivo ò deterioroçõo do estruturo do

boncodo noscente do EsÌódio do Rio Ave Futebol Clube - Futebol, SDUQ, Ldo.

NORMAS APLICADAS: Artigos 17.o, n." l: 266." e 267.o e 268.o A, n.o 3, olíneo o) todos do

RDLPFP2OI 9.

DECTSÃO

ocordom os membros do SecçÕo Profíssionol do Conselho de Disciplino do FPF em

ordenor o orquivomento do processo de inquérito, nos termos do disposto no ortigo 2ó8.'

- A n.o 3 olíneo o) do RDLPFP2Ol9.

Cidode do Futebol, I B de Fevereiro de 2020.

O Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso de Futebol, Secçõo Profissionol

ÊPF
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EXTRATO

Processo Disciplinor n.' 39-19 /20

ARGUIDOS: Poulo Césor Silvo Peixoto e André Filipe Morois Geroldes.

OBJETO: Foctos ocorridos no jogo n.o 21004 (204.01.085), entre o Acodémico

Coimbro/OAF SDUQ e o Sporting Clube Forense - Algorve FulebolSAD, reolizodo no dÍo

09 de novembro de 2019, o contor poro o LigoPro.

NORMAS APLICADAS: ortigos 17.", n." l; 20', nos 2 e 3; l3l.o, n.os I e 3, ex vi ortigo ló8.o,

n.os 1 e 2 do RDLPFP'19; ortigo 5lo do RCLPFP2OI9.

DECrSÃO

Decide-se:

o) Deferir o proposto de orquivomento do presente processo disciplinor

propugnodo pelo ComissÕo de lnstrutores do Ligo PorÌugueso de FuÌebol Profissionol

quonto oo orguido André Filipe Morois Geroldes, pelos rozÕes opontodos;

b) Julgor improcedente, por nÕo provodo, o Acusoçõo deduzido contro o

Arguido Poulo

Césor Silvo Peixoto e, consequentemente, obsolvê-lo do prótico do infroçeio disciplinor

p. e p. l3l.o, nos I e 3, ex ví do orligo 1ó8o, n.os 1 e 2, ombos do RDIPFP de que vinho

ocusodo.

Oeiros, CÌdode do Futebol, lB de fevereiro de 2020.

O Conselho de Disciplino, Secçõo ProfÍssionol.

FPF
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EXTRATO

Processo Disciplinor n.o 54-1?/2O

ARGUIDOS: Theodoro Fonseco e Portìmonense FutebolSAD

PARTICIPANTE: Conselho de Arbitrogem do Federoçõo Portugueso de Futebol.

OBJETO: DecloroçÕes proferidos sobre orbÍÌrogem

NORMAS APilCADAS: Artigos 3.o, n.o l; 4.", n." l, ol. b); I 12.o, n.os I e 4 e l3ó.o, n.o 1,234.o

todos do RDLPFPI9.

DECrSÃO

Acordom os membros do SecçÕo ProfissÍonol do Conselho de Disciplino do FPF em

determinor o orquivomento do presente processo disciplinor.

Cidode do Futebol, lB de fevereiro de 2020

O Conselho de DiscÍplino, SecçÕo Profissionol,

FPf
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EXTRATO

Recurso Hierórquico lmpróprio n.o 27-'l?/2O

RECORRENTE: Sport Lisboo e Benfico - FuÌebol,SAD e Julion Weigl

RECORRIDO: Conselho de Disciplino do Federoçõo Portugueso de Futebol - Secçõo

Profissionol

OBJEIO: A decisõo disciplinor proferido em processo sumório, deliberodo pelo SeçÕo

Profissionol do Conselho de Disciplino no dio ìl de fevereiro de 2020, publicitodo

otrovés do Comunicodo Oficiol n.o 167 do LPFP que, soncionou Julion Weiglcom multo

de € 77 (setento e sete euros), nos termos do disposÌo no orligo 164.", n.o 2 do

RDLPFP2Ol9, por foctos ocorridos, no jogo n.o 120O2, disputodo entre o Futebol Clube

do Porto - FutebolSAD e o Sport Lisboo Benfico - FutebolSAD, no dio B de fevereiro de

2020, o contor poro o 20o jornodo do Ligo NOS.

NORMAS APLICADAS: ArÌigos l3.o olíneo f) e g); 164.o n.o 2; 262.' , n." 2, 290." , 291 .', 292.",
n.o I e 3,293.' e 296.' (ex vi ort. 291.o, n.o 2), todos do RDLPFP2Ol9.

DECTSÃO

Decide-se julgor improcedente o presente recurso hierórquico impróprio e
consequentemente, confirmodo o decisÕo disciplinor recorrido.

Oeiros, Cidode do Futebol, lB de fevereiro de 2020

O Conselho de Disciplino, SecçÕo Profissionol,
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